

多部门力促稳就业

让更多农民工有活干有钱赚

—3版

统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作

全市农业系统开展“三联三送三服务”活动

本报讯 近日,全市农业系统在全市“三农”领域组织开展“三联三送三服务”活动。这是为了深入贯彻落实市委市政府统筹推进疫情防控和经济社会发展决策部署,不误农时抓好春季农业生产,帮助基层和农民群众解决实际困难和问题,促进农业农村经济高质量发展而开展的一项惠农活动。

三联:“联村”,聚焦乡村振兴,指导春耕备耕、农业生产、农村人居环境整治等工作开展;“联企”,聚焦为农业企业解决实际困难,指导企业加快复工复产,帮助企业了解

相关产业政策、扶持措施、市场信息等;“联户”,聚焦增产增收,宣讲强农惠农富农政策,向农民提供种植养殖新技术、新品种,帮助农民外出务工、创业就业。

三送:“送政策上门”,大力宣传中央一号文件、省委一号文件、市委农村工作暨脱贫攻坚工作会议精神,宣传支持脱贫攻坚和乡村振兴、农业产业化龙头企业、新型经营主体发展的政策措施;“送技术到田”,围绕种养业发展,为群众提供技术指导,引导使用适应性强、品质优良、增产效果好的农畜优良品种,推广有机旱作农业、病虫害绿色

防控、测土配方施肥等先进实用技术;“送信息入村(企)”,宣传发布农产品供求、价格信息,引导农民合理安排生产,扩大高效经济作物种植,引导企业、养殖户扩大生猪、奶牛养殖,引导农民工有序外出务工,引导农业龙头企业和新型经营主体开发精深加工产品,发展冷链物流,延伸产业链条。

三服务:“服务疫情防控”,指导农民有序下田作业,指导各类新型经营主体积极开展农业生产托管等社会化服务,帮助推动经营户和农户构建“点对点”销售,引导农民清理生活垃圾和农业生产废弃物,指

导农民因地制宜开展农村卫生厕所改造;“服务春季生产”,指导农民合理安排作物种植,开展冬小麦田间管理,推广节水灌溉技术,宣传扶持畜牧业生产发展的政策措施,做大做强畜牧产业,强化非洲猪瘟防控;“服务产业扶贫”,帮助协调扶贫龙头企业等解决用工难问题,支持企业尽早复工复产,帮助解决农产品滞销卖难问题,指导制定农业产业计划,指导帮助贫困村发展“一村一品”,聚力打造五大农产品精深加工产业集群。

(薛锦红 薛锋)



检修农机 “护航”春耕



春耕备耕时节,我市大型综合农机补贴点——汾阳市鑫晨汽贸有限公司加紧对各类农业机械进行检修、调试,主动对接生产企业,加强机具调度、储备,保障农机装备供应不断档、不脱销,为农机在春耕备耕中发挥主力军作用“保驾护航”。

图为汾阳市鑫晨汽贸有限公司工作人员对农机进行检修、调试。

记者 刘亮亮 摄

人民武装人民建 建好武装为人民